

Міністерство охорони здоров'я України
01601, м. Київ, вул. М. Грушевського, 7

КНП «Центр первинної медико-санітарної
допомоги №1 м. Вінниці»
21034, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи
Зерова, буд. 13
Ідентифікаційний номер 35527334

ПОВІДОМЛЕННЯ
про зміну даних, які були зазначені в документах,
що додавалися до заяви про видачу ліцензії

Відповідно до пунктів 2, 3 статті 15 Закону України від 02.03.2015р. № 222-VIII «Про ліцензування видів господарської діяльності» та підпункту 10 пункту 13 «Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016р. №285, Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 м. Вінниці», в особі головного лікаря Фіщенко Людмили Володимирівни, повідомляє про зміну даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики (наказ МОЗ України від 16.08.2018р. №1507 «Про ліцензування медичної практики»), а саме:

- про розширення господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою «лабораторна справа (клініка)» за адресою 21011, Вінницька область, місто Вінниця, вулиця Москаленка, будинок 42
- про припинення діяльності за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою «лікувальна справа»
- про зміну відомостей суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, а саме: зміни структури закладу, зміни даних про акти санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкту, зміни переліку наявних приміщень, зміну оснащення приміщень, режиму роботи кабінетів, даних про метрологічну перевірку засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, зміна відомостей про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів та молодших спеціалістів з медичною освітою.

Враховуючи зазначені зміни, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 м. Вінниці» має намір проводити господарську діяльність з медичної практики:

За адресою 21034, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи Зерова, буд. 13 за лікарськими спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, загальна практика – сімейна медицина, функціональна діагностика, акушерство і гінекологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, акушерська справа

За адресою 21011, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Москаленка, буд. 42 за лікарськими спеціальностями: загальна практика–сімейна медицина; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лабораторна справа (клініка)

За адресою 21034, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Гладкова, буд. 3 за лікарськими спеціальностями: загальна практика–сімейна медицина; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа

За адресою 21034, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Олега Антонова, буд. 44 за лікарськими спеціальностями: загальна практика–сімейна медицина; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа

Додаток: відомості суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня – на 63 аркушах.



2019 року

(підпис заявника)

Фіщенко Л.В.

(прізвище, ініціали)

МОЗ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬН. ПОСЛУГ
"ЄДИНЕ ВІКНО"
ВІД 13.06.19